



Nr. 1873 / 05.MAR. 2020

ARIA CURRICULARĂ EDUCAȚIE FIZICĂ, SPORT ȘI SĂNĂTATE

ATENȚIE!

În săptămâna 09-15.03.2020 se vor organiza următoarele etape județene în cadrul ONSS-2020:

- **14.03.2020-Competiția de fotbal-fete, nivel liceal**, va fi organizată de catedra de educație fizică de la Liceul Tehnologic Luduș
Locul de desfășurare-Sala Polivalentă Luduș. Ora de începere a competiției-10⁰⁰. Profesor coordonator-Ciucă Claudiu.
- **14.03.2020-Competiția de baschet-fete, nivel gimnazial**, va fi organizată de catedra de educație fizică de la Școala Gimnazială "Alexandru Ceușianu" Reghin.
Locul de desfășurare-Sala Polivalentă Reghin. Ora de începere a competiției-10⁰⁰. Profesor coordonator-Moldovan Răzvan.
- **14.03.2020-Competiția de fotbal-băieți, nivel primar**, va fi organizată de catedra de educație fizică de la Școala Gimnazială "Florea Bogdan" Reghin.
Locul de desfășurare-Sala de sport a Școlii Gimnaziale "Florea Bogdan" Reghin. Ora de începere a competiției-10⁰⁰. Profesor coordonator-Coșarcă Cristian.
- **14.03.2020- Competiția de fotbal-fete, nivel primar**, va fi organizată de catedra de educație fizică de la Școala Gimnazială "Serafim Duicu" Tg. Mureș. Locul de desfășurare-Sala de sport a Școlii Gimnaziale "Serafim Duicu" Tg. Mureș. Ora de începere a competiției-10⁰⁰. Profesor coordonator-Moldovan Frunză Codruț.
- **15.03.2020-Competiția de baschet-fete/băieți, nivel liceal**, va fi organizată de catedra de educație fizică de la Liceul Tehnologic "Petru Maior" Reghin. Locul de desfășurare-Sala Polivalentă Reghin. Ora de începere a competiției-10⁰⁰. Profesor coordonator-Mărginean Aurelian.

Suntem în măsură să vă prezentăm situația clasamentului la competiția de fotbal-băieți, nivel gimnazial, organizată la Sovata, sâmbătă, 29.02.2020. Echipele de la Școlile Gimnaziale "Avram Iancu" T-veni și "Ioan Vlăduțiu" Luduș nu vor figura în



clasamentul final, pentru nerespectarea regulii celor 5 jucători nelegitimați. Este păcat că o neatenție (fiecare echipă a avut un jucător legitimat în plus pe foile de joc) a putut duce la o astfel de situație, echipele respective fiind descalificate. Problema este că aceste două echipe arătau foarte frumos și ar fi trebuit să joace finala competiției! Pentru stabilirea câștigătoarei competiției se va juca un meci între echipele de la Școala Gimnazială "George Coșbuc" Tg. Mureș și Liceul Tehnologic "Domokos Kazmer" Sovata.

Rugăm compartimentele de secretariat ale școlilor să informeze profesorii de ed. fizică și directorii unităților de învățământ.

Vă mulțumim pentru atenție!

Inspector Școlar General
Prof. Claudiu-Gabriel BILIBILĂ



Inspector școlar,
Prof. Sorin-Vasile PĂTRU